

Mátészalka Város Képviselő-testülete 2021. november 5. napján 9.00 órai kezdettel tartott (nyilvános) ülésének

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete:20-22;
- d.) határozata:126-130;

Száma: 712-21/2021.

T á r g y s o r o z a t

1. Beszámoló a Mátészalkai Rendőrkapitányság 2020. évi tevékenységéről, Mátészalka város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről
2. Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének módosításáról
3. Előterjesztés a Mátészalkai Ipari park fejlesztésének, bővítésének finanszírozásához kapcsolódó hitel felvételéről
4. Előterjesztés a védőnői, valamint az iskola-egészségügyi ellátás körzeteiről szóló 26/2015. (X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
5. Előterjesztés a Mátészalkai Zsinagógáért Alapítvány létrehozásáról
6. Előterjesztés a mátészalkai 1011/13 hrsz-ú, természetben Mátészalka, Móricz Zsigmond u. 75. szám alatt található óvoda megnevezésű ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről
7. Bejelentések

Dr. Hanusi Péter
polgármester



**Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2021. november 5. napján
09.00 órai kezdettel tartott üléséről**

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
9	Dr. Varga Sándor	1	-
1	Dr. Hanusi Péter	1	-
5	Sarka Béláné	1	-
4	Dr. Hauser Tibor	1	-
12	Dr. Sarka Attila Gyula	1	-
10	Szalai István	1	-
8	Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	1	-
11	Herman Jánosné	1	-
6	Szabó Attila	1	-
3	Szamosi István Gyuláné	1	-
7	Dr. Vékony Miklós Zoltán	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-
13	Dr. Takács Csaba	0	-

Az ülésről távol maradt:

Dr. Sarka Attila önkormányzati képviselő

Sarka Béláné önkormányzati képviselő

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző,

Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető,

Pankotai László műszaki irodavezető

valamint:

Dr. Bakos Olivér r. ezredes, kapitányságvezető (1. tsp.)

Farkas József dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, rendőrfőkapitány (1. tsp.)

Jegyzőkönyvvezető: Harsányi Daniella Adrienn önkormányzati ügyintéző

Dr. Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió nyilvánosságán keresztül követik figyelemmel a képviselő-testület ülését. Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 9 fő képviselő van jelen. A képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A napirendet a meghívóban szereplő napirendi pontokkal, valamint az időközben

kiküldött napirendkiegészítéssel együtt javasolja elfogadni. A napirendkiegészítést a 3. napirendi pontként javasolja megtárgyalni.

Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi javaslatokról.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

Tárgy (1. tsp.): Beszámoló a Mátészalkai Rendőrkapitányság 2020. évi tevékenységéről, Mátészalka város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Köszönti körükben Farkas József rendőr, dandártábornok, rendőrségi főtanácsos urat, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye rendőrfőkapitányát, valamint Dr. Bakos Olivér rendőrezredes, kapitányságvezető urat.

Bizottsági vélemények

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezeteket.

Kapitány úr kifejezetten kérte, hogy részt vehessen a bizottsági ülésen és egy nagyon hosszas, színvonalas tájékoztatót nyújtott.

DR. HANUSI PÉTER

A munkaterv alapján a tavaszi időszakban kerül megtárgyalásra ez az előterjesztés, de a veszélyhelyzetre tekintettel még polgármesteri döntés keretében lehetett volna elfogadni a beszámolót. Szerette volna, ha a beszámolót a kapitányság képviselő-testületi ülés keretében, a nyilvánosság előtt ismerteti. A közbiztonságnak kulcsfontosságú szerepe van a város lakóinak életében.

A beszámolóból kitűnik, hogy a kapitányság mindent elkövet azért, hogy a város lakói biztonságban tudjanak élni és eredményességi mutatóik is vannak, amire büszkék lehetnek.

Felkéri Dr. Bakos Olivér kapitányságvezető urat a beszámoló ismertetésére.

DR. BAKOS OLIVÉR

Fontosnak tartja elmondani, hogy a rendőrség épülete egy energetikai korszerűsítésen esik át és a külső megjelenésében is változások fognak bekövetkezni. A korszerűsítés munkálatai lassan befejeződnek, az épület fűtési rendszere, elektromos rendszere megújult és már a napelemek is felszerelésre kerültek.

Jelenleg finomhangolási munkálatok zajlanak. A Belügyminisztérium által finanszírozott projekten túl egy teljes festést is fog kapni az épület, amely költséget a rendőrfőkapitányság finanszíroz. Elmondja, hogy sikerült 10 év alatt folyamatos csökkenést elérni a bűncselekmények számában, amelyhez egy növekvő felderítési és nyomozáseredményességi mutató is társul. 2020. évben a kapitányság területén 1606 bűncselekmény történt. Jelentős eredmény, hogy a bűncselekmények számát sikerült mérsékelni. Mátészalka város tekintetében növekedés látható a bűncselekmények számában, mivel 2020. évben az összes bűncselekmény száma 381, míg az előző évben ez az adat 281 volt. Nagyrészt olyan bűncselekmények történtek, amelyeket nehéz megelőzni. Családon belüli erőszak történt 1-2 esetben, illetve a kórházban a betegek és a látogatók tulajdonítottak el egymástól tárgyakat, ami kifosztásnak minősül az új jogszabály szerint. Megvizsgálta, hogy a hasonló lélekszámú városok tekintetében milyen magasak az adatok, és azon városok adataihoz képest a 381 bűncselekmény szám alacsonynak nevezhető. 2020. évben a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 88 volt. Úgy gondolja, hogy ez kiemelkedő eredménynek tekinthető. A lopások, lakásbetörések számában sikerült további csökkenést elérni. A lakásbetörések kisebb súlyúak voltak és nemcsak a helyi elkövetőket, hanem egy sorozatbetörőt is sikerült elfogniuk, aki más településről érkezett Mátészalkára. Komoly erőfeszítéseket tesznek azért, hogy a közlekedés rendje megfelelő legyen Mátészalkán, illetve a kapitányság egész területén.

Sajnálatos módon történtek halálos kimenetelű közúti balesetek is, de nem Mátészalka területén. Mátészalka egy közlekedési csomópont, ezért a rendőrség munkatársai folyamatosan jelen vannak a városban. Korábban jellemző volt a térségre az ittasvezetők jelenléte. E tekintetben is jelentős csökkenést tudtak elérni. 2020. évben 8 fő okozott ittasan balesetet. Az ittasvezetés megelőzése, kiszűrése a jövőben is prioritást fog élvezni a rendőrség feladatai között. Megvizsgálták, hogy melyek a város azon pontjai, ahol frekvencián jelen kell lenni. A Meggyesi út és a Zöldfa utca kereszteződésében jelentős rendőri erővel vannak jelen a megfelelő időpontokban. Arra is figyelnek, hogy iskolakezdekőkor fokozottan jelen legyenek az oktatási, nevelési intézmények területén, biztonságossá téve azokon a területeken a közlekedést. A téli időszakban a Gépészeti Szakközépiskola melletti nagy parkolóban előfordult egy-két alkalommal driftelés. Igazoltatták a csapatot, mind a két gépjármű kivonásra került a forgalomból és jelentős büntetést kaptak a cselekményt elkövető személyek. A város lakosai közül többen felvételt készítettek, amelyet eljuttattak a rendőrséghez. A szükséges intézkedést minden esetben megtették. Idén megfelelő technikai eszközökkel előre készülnek az ilyen cselekményekre. A másik gócpont a bevásárló központokban történő tulajdon elleni szabálysértés. Az elkövetők között fiatalok is vannak. Minden esetben eljárnak és nagyon sokszor a bíróság elé állítás intézményét alkalmazzák, amelyhez több esetben társul szabálysértési őrizet is.

Nem igazán jellemző, de mégis előfordul a kéregetés. Több büntetés is kiszabásra

került és mivel nem voltak hajlandóak megfizetni, ezért elzárást alkalmaztak. Jelenleg a város mentes a legfőbb kéregetőktől. Remélik, hogy miután a szabálysértési elzárást letöltötték, jó útra fognak térni. Több projektet indítottak a város közbiztonsága érdekében. Nagyon frekventált terület minden településen az állomás környéke. Mátészalkai lokálpatriótaként úgy gondolja, hogy nagyon fontos, hogy az ide érkezőknek vagy az innét távozóknak milyen a benyomása a városról. A MÁV állomást távol kell tartani a szemtelőktől, a kéregetőktől és a prostitúciós tevékenységet folytató személyektől. A prostitúciós tevékenységet egyelőre sikerült teljes mértékben megszüntetni, a vasúti őrséggel együttműködve sikerült megfékezni. Naponta többször is visszatérnek ezekre a területre. Azt gondolja, hogy az információáramlás jó a város lakossága, a város vezetése és a rendőrség között és ennek megfelelően teszik a dolgukat minden területen. Egy működőképes kamerarendszert sikerült kiépíteni, amelynek több hozadéka is van, de elsődleges a prevenció. Különböző helyeken megpróbálták a város pontjait lefedni, és sikerült olyan helyeken is eredményes felvételt készíteni, amelyek alapján a megfelelő eljárásokat el tudták indítani.

Úgy gondolja, hogy kiváló a kapcsolatuk az önkormányzattal. Jegyző úrral szinte napi szinten tartják a kapcsolatot, ha bármilyen probléma felvetődik. A polgárőrséggel és a közterület-felügyelőkkel szintén naponta együtt kell működniük. Mátészalka talán arról is híres, hogy a prevenció, a bűnmegelőzés az egyik legszélesebb körben alkalmazott tevékenységük.

Sokkal jobb a bűnt megelőzni, mint később büntetni. Sikerült olyan módszertant elérni köszönhetően a prevenció tevékenységüknek, amely alapján fiatalokhoz, középkorúakhoz, idősekhez is eljutnak. Megfelelő programokat sikerült találni a megszólításukra. Minden legális eszközt bevetettek, elég sok kreativitást igényel ez a feladat. Mátészalka városa nagyon támogatja a tevékenységüket.

A koronavírus járvány is adott feladatot a rendőrségnek, hisz a karanténban lévők ellenőrzése a kapitányság jelentős eszközrendszerét lekötötte. Mátészalka városában volt a legnagyobb azoknak az eseteknek a száma, ahol telefonos applikáció segítségével történt meg a karantén ellenőrzés és rendőri tevékenységre már nem volt szükség. Sikerült közösen kordában tartani a betegséget és egy jó eszközt kaptak arra vonatkozóan, hogy hatékony intézkedéseket tudjanak végrehajtani. Tíz éve vezeti a kapitányságot változatlan vezetői összetétellel. Mindannyian lokálpatrióták és ezt a gondolkodásmódot, ezt a hozzáállást a közrend közbiztonsághoz a jövőben is meg kívánják tartani.

DR. HANUSI PÉTER

Megköszöni kapitányságvezető úrnak a részletes beszámolót.

Amikor egy állampolgár bejelentést tesz valamilyen bűncselekmény kapcsán, fontos számára, hogy van-e valamilyen eredménye, következménye. Ezt a nyomozás eredményességi mutatók határozzák meg. A nyomozás eredményessége 2020-ban 85,7 százalék volt, ami úgy gondolja, hogy önmagában is nagyon sokat árul el a kapitányság munkájáról. Számszerűsítve azt jelenti, hogy

10-ből 8-9 bűnelkövetővel szemben sikeresen járnak el. A Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság felderítési eredményessége az ország legjobbjai közé tartozik, a megye legjobb eredménye pedig a Mátészalkai Rendőrfőkapitányságé volt, 81,7%-kal. A közbiztonság rendkívül befolyásolja az emberek szubjektív biztonságérzetét. Köszönetet mond, hogy amikor a koronavírus járvány megjelent Mátészalkán, akkor főkapitány úr engedélyezte azt, hogy Bakos Olivér kapitányságvezető úr részt vehessen a városi Operatív Munkacsoport ülésein. Kapitányságvezető úr segítette a munkáját akkor, amikor egy személyben kellett döntéseket hoznia a képviselő-testület helyett a védekezési intézkedések kapcsán. Fontos volt számára az, hogy nemcsak az orvosok, egészségügyi szakemberek részéről nyújtott javaslatokból válogatva tudott döntéseket hozni. Úgy gondolja, hogy a közös munka, és az emberek hozzáállása hozzájárult ahhoz, hogy emberéleteket mentsenek meg, hiszen az országos átlagtól lényegesen alacsonyabb volt Mátészalka átfertőzöttsége. Megköszöni főkapitány úrnak és kapitányságvezető úrnak, hogy ebben a munkában partnerek voltak. Úgy gondolja, hogy mindent elkövettek a mátészalkaiak egészségének megóvásáért. Úgy gondolja, hogy akkor van joguk számonkérni egy rendőrkapitányság munkáját hogyha nemcsak követelődnek, hanem tesznek azért, hogy az együttműködés jó legyen és technikai eszközökkel is hozzájárulnak a munkájukhoz. Mátészalka reményei szerint mindig ki fog maradni közbiztonság terén a belügyminisztériumi pályázatokból, mivel azokra csak akkor lehet pályázni, ha magas a bűnelkövetések aránya a városban. Kijelenthető, hogy Mátészalkán jó a közbiztonság és ezen nem is kívánnak változtatni csak azért, hogy pályázatot nyerjenek, viszont így saját forrásból kell fejlesztéseket eszközölniük. 15.240.000 Ft-ot szánnak még ebben az évben arra, hogy a képviselő-testület által korábban létrehozott kamerarendszert korszerűsítsék. Nagyobb tárhelyet vásárolnak, hogy a felvételeket több ideig meg lehessen őrizni. A rendőrfőkapitányság javaslatai alapján több helyre olyan kamerát szerelnek fel, ami már éjjel is hatásosan működik, beazonosítható például egy rendszám vagy egy arc. Az illegális szemétkerakók ellen is fel kívánnak lépni. Történt olyan is, hogy egy egész rakomány illegálisan lerakott hulladékot elszállítottak a Ráczkertből, és a következő éjszaka beazonosíthatatlan személyek elfordították a kamerát, és újabb adag hulladékot raktak le oda. A hulladék elszállítása több milliós nagyságrendű volt, ami az önkormányzat és a mátészalkai adófizetők pénzét terhelte. Úgy gondolja, hogy a kamerarendszer felfejlesztése is hozzájárul majd ahhoz, hogy a rendőrkapitányság hatékonyan tudjon fellépni a bűnelkövetők ellen.

Azt szeretnék, hogy nyugodtan teljenek az ünnepek a Mátészalkán élő embereknek. Ennek érdekében szeretnék, hogy a közterületfelügyelők esetében hétvégi beosztást is tudjanak szervezni. Egy üres státusz átcsoportosításával, 1 fővel növelik a közterület felügyelők létszámát, ezzel is hatékonyabbá téve a munkát. Így immáron nem négy, hanem öt közterület-felügyelő fogja ellátni a feladatot, és jobban tudják majd akár a kapitányságvezető úr által említett Tesco

parkolót is ellenőrizni. Tapasztalta, hogy vannak olyan személyek, akik üzletszerűen kéregetnek, és autóról autóra járnak egy jól felépített módszerrel. Ha ilyet tapasztal, azonnal telefonál kapitányságvezető úrnak és megtörténik az intézkedés. Már név szerint ismerik azokat az embereket, akik rendszeresen kéregetnek. Ezeket az embereket szerették volna már közfoglalkoztatásba bevonni, de az illetők a felvétel érdekében nem jelentek meg a Hivatal épületében. Történt olyan is, hogy amikor felszámolták a MÁV állomásnál a prostitúciós tevékenységet, azok a személyek a Tesco parkolónál jelentek meg, és kéregető tevékenységre váltottak. Ezeknek az embereknek munkát ajánlanak, így próbálnak nekik segíteni. Terveik között szerepel a jövő év folyamán, - amennyiben a költségvetés engedi - hogy a közterület-felügyelők autóját lecserélik egy olyan járműre, amivel már a határban is kényelmesen tudnak közlekedni és a személtlerakást külterületen is tudják ellenőrizni. A Mátészalkai Rendőrkapitányságnak tudomása szerint ilyen céljárművei nincsenek.

Ebben a hónapban is lesz olyan rendezvény, ami kifejezetten azt támasztja alá, hogy Mátészalkán nemcsak a bűnelkövetők ellen lépnek fel, hanem igyekeznek megelőzni azt, hogy valaki áldozattá váljon.

Úgy gondolja, hogy ez a munka példamutató és ilyen eszközökkel próbálják a bűncselekményeket megelőzni a későbbiekben is.

Kérdések

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

A prezentációban szó volt a driftelésről, ami a lakókat nagyon zavarta. A Spar parkolójában, később pedig a Gépészeti Szakközépiskola melletti parkolóban is voltak driftelések.

Nemcsak a Tesco parkolójában tűntek fel a kéregetők, hanem a belvárosban is folyamatosan zavarták a Kölcsey utcán elhaladókat.

A guberálók a járvány idején is problémát okoztak. A prostitúciós tevékenység a Seregély utca és a Kölcsey utca találkozásánál az utóbbi időben szinte teljesen felszámolásra került.

Ezen problémák nagy része megoldódott, guberálók még vannak elvéve. Kérdése, hogy mi a leghatékonyabb és leggyorsabb módja annak, hogy az állampolgár jelentse ezeket az eseteket. Készíthet-e felvételeket adott esetben mondjuk a telefonjával, hogy könnyebb és hatékonyabb legyen a felderítés.

DR. BAKOS OLIVÉR

Örül, hogy az a tapasztalat, hogy a deviáns cselekményeket sikerült visszaszorítani. Ez egy visszajelzés arról, hogy a munkájuk eredményes. Folyamatos jelenléttel tudják biztosítani azt, hogy a deviáns cselekmények ne térjenek újra vissza. A prostitúciónak, kéregetésnek, vagy bármilyen szabályszegésnek nincs helye a városban. A város szociális kérdésként is kezeli ezeket a problémákat. A guberálás alkotmánybírószági döntés alapján nem minősül

szabályszegésnek, viszont az annak minősül, hogyha szétszórja a hulladékot a guberáló. Többször is kaptak már jelzést a lakosság részéről, és ezekben az esetekben eredményesek voltak. Léteznek adatvédelmi szabályok, de a megkapott felvételt kizárólag a szabálysértési eljárásban használják fel. Ha valakit hátulról lefotóznak, a felismerhetőség hiánya miatt nem tudnak eljárást indítani. A fotóvideó készítésének is meg van a maga technikája. Javasolja, hogy inkább a 112-es hívószámot használják, hisz az a leggyorsabb és Mátészalka városában szinte 24 órán át van intézkedő munkatárs. A szükséges információ megadása után még a lakásba jutás előtt el tudják fogni az elkövetőket. Polgármester úr bármelyik napszakban keresi őt, szinte 100%-ban hatékony intézkedéseket tudnak tenni a helyzetnek megfelelően. Sokszor figyelik a közösségi médiát is, ahol megjelennek képek. Talán abban még van hová fejlődni, hogy ne csak egy hír erejéig, hanem a hatóság felé tegyék meg a bejelentéseket. Ezáltal még hatékonyabbak tudnak lenni. Jelzi, hogy a bejelentőnek nem tud visszajelzést adni az ügyről, hiszen egy zárt jogi rendszer alakul ki, amelyben ha csak tanúként vesz részt akkor nem kap visszajelzést. Ha a helyi lakosok együttműködve segítik a rendőrség munkáját, akkor előbb-utóbb látványosan azok a jelenségek, mint amelyek a MÁV állomáson is előfordultak, teljesen el fognak tűnni.

DR. HANUSI PÉTER

Akkor tud a rendőrség hatékonyan dolgozni, ha tudomást szerez az adott elkövető kilétéről, a bűncselekményről vagy a szabálysértésről. Történt olyan is, hogy este 11 órakor ment haza a képviselő-testületi ülésről, és látta, hogy a Penny Market parkolójában épp driftelnek és hárman ugranak el az autó elől. Azonnal jelezte kapitányságvezető úrnak az esetet és a rendőrség azonnal tudott intézkedni.

Amennyiben a 112-es segélyhívó számot hívja ugyanilyen gyorsan megkapták volna a rendőrkapitányság munkatársai az információt. Kéri képviselőtársaitól és a nyilvánosságtól, hogyha bűncselekményt, szabálysértést észlelnek, akkor értesítsék a rendőrséget.

Soha nem tapasztalta a Mátészalkai Rendőrkapitányság részéről, hogy ne kezdtek volna meg azonnal az intézkedést. Kéri, hogy vegye igénybe mindenki a rendőrkapitányság dolgozóinak munkáját, úgy gondolja, hogy felelősséggel tartoznak a lakosok egymásért.

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Vannak olyan személyek, akik felrakják Facebookra, ha valamilyen szabálysértés történik és elégedetlenkednek, pedig a 112-es segélyhívó számot is felhívhatnák. Közösen kell edukálniuk a lakosokat, hogy ne a negatív oldalait nézzék a dolgoknak, hanem hogy hogyan tudnának segíteni.

DR. HANUSI PÉTER

Gyakran találkoznak ilyen bejegyzésekkel, sokszor nem is mátészalkai lakosok írják, de Mátészalkára vonatkoznak. Órákat töltenek azzal, hogy kommenteljének

a bejegyzés alá, ahelyett, hogy másfél perc alatt felhívnák a 112-es segélyhívót, amivel megoldódna a probléma.

Kéri, hogy változtassanak ezen a mentalitáson és vegyék igénybe a rendőrkapitányság segítségét. A rendőrfőkapitányság évek óta prioritásként kezeli Mátészalka közbiztonságát, amit ezúton is szeretne megköszönni dandártábornok úrnak.

Szereti, ha rend van a városban, éppen ezért soha nem megy el semmilyen deviáns cselekmény mellett, amit lát.

SZALAI ISTVÁN

Elmondja, hogy a város területén több helyen elhagyatottnak tűnő gépjárművek találhatóak. Kérdése, hogy van e arról valamilyen információja a rendőrkapitányságnak, hogy hány ilyen gépjármű található a városban, és mit tehetnek annak érdekében, hogy azok elszállításra kerüljenek.

DR. BAKOS OLIVÉR

Mátészalkán az ilyen gépjárművek száma korábban 10 alatt volt.

Rendelkezik azon eszközzel, amellyel ha valamilyen azonosító található a gépjárművön, akkor a tulajdonost felszólítják a gépjármű elszállítására.

Amennyiben nem találnak szabályszegést a parkolással vagy a gépjárművel kapcsolatban, átadják az önkormányzatoknak vagy az út kezelőjének az ügyet. Az autópálya felhajtója környékén még mindig található egy ilyen gépjármű, mely kapcsán a szükséges intézkedést megtették, de a gépjármű elszállításáról, illetve annak kezeléséről a közterület tulajdonosának kell gondoskodnia.

Kéri, hogyha valaki ilyet tapasztal a városban, az jelezze, és a megfelelő intézkedéseket megteszik.

Egy-két éve jelentek meg ilyen esetek. Minden hatóságnak meg kell tanulnia a módszerét, de viszonylag tiszta a szabályozás.

TORMA TAMÁS ATTILA

Kérdése, hogy jelenleg van-e olyan középiskola Mátészalkán, ahol iskolaőröket alkalmaznak és történt-e intézkedés azokban az intézményekben.

Kérdése, hogy a Mátészalkai Rendőrfőkapitányság részéről vannak-e átirányítva emberek a déli határszakaszra, vagy történt-e valamilyen intézkedés arra vonatkozóan, hogy elősegítsék a határ védelmét az illegális migrációval és embercsempészettel szemben. Szabolcs- Szatmár-Bereg megyét két határszakasz is érinti több mint 100 kilométer hosszan, de az utóbbi időben a román, illetve az ukrán határszakasszal kapcsolatban nem hallottak erre vonatkozóan nagyobb problémákat, inkább a déli határszakaszt érinti.

DR. BAKOS OLIVÉR

Mátészalka oktatási intézményeiben nincsenek iskolaőrök. Úgy gondolja, hogy az a rend, ami kialakításra került nem is igényli az iskolaőrök jelenlétét. Ez nem

azt jelenti, hogy a kollegái nincsenek jelen az iskolákban. Több iskolában személyesen is jelen vannak, hiszen igénylik az általános, illetve középiskolákban a bűnmegelőzési órákat is. Az iskolarendőri hálózat is működik.

Nem történt bejelentés arról, hogy deviáns cselekmény történt volna valamelyik iskolában. A kapitányság területén hét iskolában alkalmaznak iskolaőröket, akiknek a munkáját mindennap ellenőrzik és segítik.

Egy bejelentés érkezett, amely egy iskolai igazgatói figyelmeztetéssel zárult. A gyerekek dulakodtak egymással szünetben.

A legkiemelkedőbb időszakok közé tartoznak a tanórák közötti szünetek és a tanítási nap vége, amikor a gyerekek távoznak az iskolából. Ekkor történik az iskolai erőszakos cselekmények jelentős része. Kiemeli, hogy a tanórák közötti szünetek tanári felügyeletet igényelnek.

A kapitányság által lefedett terület határos Romániával. Az illegális migráció elenyésző számú, illetve azon migránsok jelentek meg, akik egy telefonos applikáció segítségével önmagukat vezették és keresték azokat a pontokat, ahol be lehet csatlakozni egy nagyobb közösségi útvonalba. Nagyecsed MÁV állomásán, Mátészalka MÁV állomásán és az M3-as felhajtójánál több személy elfogására került sor, ahol embercsempészzel kapcsolatos tevékenység nem került megállapításra.

Kéri az állampolgárokat, hogy tegyenek jelzést, hogyha olyan személlyel találkoznak, akinek szokatlan a ruházata, nem beszél a magyar nyelvet és csak annyi pénze van, ami egy budapesti útig elegendő.

A kapitányság természetesen segíti más területen is a rendőri munkát. A déli határszakaszon is részt vesznek 1-2 napra, de alapvetően ha szükséges, akkor a megyében lévő határszakasz megerősítését látják el elsősorban.

FARKAS JÓZSEF

A migrációra irányuló kérdéssel kapcsolatban elmondja, hogy az ideiglenes csapatszolgálati századból 10-20 embert szükséges küldeni a déli határszakaszhoz. Ez esetenként maximum 3-5 napot vesz igénybe, és egy-egy kapitányságtól átlagosan 2-3 főt vonnak el erre a feladatra. Illegális migráció vonatkozásában a megye nem fertőzött, de ettől függetlenül az elmúlt évben, illetve az idei év eddigi részében is egy 40%-os növekedés tapasztalható.

Elsősorban az ukrán-román határszakasz fertőzött. Embercsempészés inkább az ukrán határszakaszon jellemző, ami ellen kellőképpen fel tudnak lépni. A Mátészalkai Rendőrfőkapitányság illetve a határrendészeti kirendeltségek garantálni tudják a megfelelő rendet és biztonságot.

H o z z á s z ó l á s o k

DR. HAUSER TIBOR

A Mátészalkai Rendőrfőkapitányság tevékenysége nem csak 2020-ban volt ennyire sikeres, hanem folyamatos sikereken alapul.

Dr. Bakos Olivér már 10 éve kapitányságvezető. Folyamatosság van a kapitányság vezetésében és kapitányságvezető úr kiválóan választotta meg a munkatársait. Ennek a folyamatosságnak az eredménye az, hogy ilyen a közbiztonság Mátészalkán.

A Rendőrkapitányság és az ügyészség olyan hatásosan végzi a tevékenységét, hogy egyre kevesebb a vádemelés. Ez nem azért van, mert nem fedi fel a bűncselekményeket a rendőrkapitányság, hanem azért, mert a preventív tevékenység megtette a hatását.

Gratulál az elvégzett munkához. Kapitányságvezető úr főtanácsosi címben részesült. Hosszú és kiváló tevékenységéért a belügyminiszter javaslatára kapta meg ezt a kitüntető címet, amihez gratulálni szeretne. Büszkének rá, hogy a Mátészalkai Rendőrkapitányság vezetője munkájával kiérdemelte ezt a címet is. Kéri a lakosságot, hogy ne gondolják azt, hogy a kamerarendszer úgy működik a városban, hogy valaki folyamatosan figyeli a kamerafelvételeket. Kéri, ha azt tapasztalják, hogy televíziókat, akkumulátorokat és egyéb hasonló eszközöket helyeztek valaki a hulladéktárolóba, akkor tegyenek írásban bejelentést a rendőrkapitányságnak, vagy hívják a 112-es segélyhívószámot. A képviselőknek is nyugodtan jelezhetik.

Amennyiben bejelentés érkezik, a kamerafelvételeket vissza tudják nézni, és a megfelelő lépéseket megtenni.

DR. HANUSI PÉTER

Csak a legjobbak kaphatnak főtanácsosi címet belügyminiszter úrtól. Gratulál a képviselő-testület és a lakosság nevében a cím elnyeréséhez.

Amikor hivatalosan kikérik tőlük a kamerafelvételeket, akkor tudja a közterület-felügyelő kollégája visszaneézni azt a részt, amely időpontban a szabálysértés történt. Két évvel ezelőtt egy állampolgár órákat értekezett a Facebookon, hogy megkarcolták az autóját és a hivatalban nem mondják meg neki, hogy ki volt az elkövető.

Nem mondhatják meg neki mindaddig, míg nem megy el a rendőrkapitányságra, és feljegyzés nem készül arról, hogy mi történt.

Ezután kapitányságvezető úr ír egy levelet, hogy milyen időszámból szeretne felvételt megtekinteni, és hatósági szabálysértési eljárás keretében vagy nyomozási eljárás keretében hivatalos tanúk előtt tekintik meg a felvételt.

Így lesz a kamerafelvételből értékelhető információ. Kéri a lakosságot, hogyha olyan cselekményt lát, ami zavarja, akkor egy telefonnal, egy e-maillal segítse a közös munkát.

Örül, hogy a Mátészalkai Rendőrfőkapitányság épülete megújul. Közösen is dolgoztak kapitányságvezető úrral azon, hogy a fejlesztés megvalósuljon.

Külön köszöni főkapitány úrnak, hogy saját forrásból is támogatják a fejlesztést, hogy az épület megújulhasson. Így a rendőrség épülete nem csak szép külsővel fog rendelkezni, hanem méltó környezetben tudják a feladatukat ellátni a Mátészalkai Rendőrfőkapitányság munkatársai.

FARKAS JÓZSEF

Javasolja a képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását. Egyetért azzal, hogy hosszabb távú, kiváló szintű munkavégzésről van szó. Nyugodt szívvel tett javaslatot az országos főkapitány úrnak a főtanácsosi cím átadására. Méltó helyre került a cím. Több mint 6,5 éve van szerencséje a megyében dolgozni. Úgy gondolja, hogy ez már egy tartós munkakapcsolatnak minősül.

Ami kimondottan kapitányságvezető úr érdeme és az ott dolgozó kollegáké, hogy a területen lévő önkormányzatokkal kimagasló kapcsolatot ápolnak, kölcsönösen segítik és támogatják egymást.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 126/2021. (XI.05.)

H A T Á R O Z A T A

A Mátészalkai Rendőrkapitányság 2020. évi tevékenységéről, Mátészalka város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület

- 1.) a Mátészalkai Rendőrkapitányság 2020. évi tevékenységéről, Mátészalka város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolóját **e l f o g a d j a**.

Dr. Hanusi Péter polgármester 10.19 órakor szünetet rendelt el.

A képviselő-testület 10.36 órakor folytatta munkáját.

Dr. Vékony Miklós 10.36 órakor elhagyta az üléstermet.

Tárgy (2. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének módosításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

A Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést, és 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

HERMAN JÁNOSNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

A költségvetés módosítását az előző módosítás óta eltelt időszakban történő pénzügyi változások indokolják. A Négy Évszak Óvoda Kertvárosi Tagóvodája és Eszterlanc Tagóvodája szeptember 1. napjával átadásra került a Nyíregyházi Egyházmegye, illetve a Mátészalkai Kertvárosi Református Egyházközség részére. A települési önkormányzatok egyes köznevelési, szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatai után járó állami támogatás május havi évközi módosítása során a köznevelési és a gyermekétkeztetési feladatokkal összefüggésben 56.569 Ft támogatásról mondtak le. A gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatásának központi elvonása további 14.996 Ft csökkenést jelent.

A bölcsődei feladatok ellátására 10.000.000 Ft összegű további normatívát kaptak, illetve megérkezett a szociális ágazati pótléknak az erre a negyedévre eső 18.000.000 forintos előirányzata. Ezekkel a módosításokkal a normatív állami támogatás 42.000.000 forinttal csökken.

Az ipari park bővítésével kapcsolatban a mai képviselő-testületi ülésen lesz egy napirend, melynek a költségvetés módosításánál figyelembe kell venni az eredményét. Arról döntenek, hogy 300.000.000 Ft hosszúlejáratú fejlesztési hitelt vehet-e fel az önkormányzat annak érdekében, hogy az Ipari Park bővítésének a

lehetőségét termőföldvásárlással és a pályázat előkészítésével megteremtsék. A központi költségvetésből egyéb más forrás is érkezett az önkormányzathoz.

Nyári diákmunkára 15.671.000 forint támogatást kaptak. A Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft-től 15.000.000 Ft támogatást kaptak, illetve a „Fényes Napok” megrendezését különböző vállalkozások összesen 4.150.000 forinttal támogatták. A külterületi utak felújítására is megérkezett a 26.000.000 Ft pályázati támogatás.

Ezek az összegek 333.000.000 forinttal növelik a költségvetés főösszegét.

Kiadási oldalon ezeket a rendelkezésre álló forrásokat elsősorban az intézmények működtetésére használják fel, illetve a fejlesztési hitelt az ipari park fejlesztésére fordítják.

Az önkormányzat beruházási kiadásainak átcsoportosítása kapcsán lehetőségük van arra, hogy a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft-nek nagyobb összegű támogatást nyújtsanak. Parkfenntartási feladatokra 13.000.000 forint támogatást biztosítanak, amit fák vásárlására, telepítésére, illetve fűnyírótraktorok beszerzésére fognak fordítani. Lehetőséget kap a kft arra, hogy egy sósóró teherautót vásároljon a téli síkosság mentesítésre.

DR. HANUSI PÉTER

Még 2014-ben ígéretet tett arra, hogy amikor látják a költségvetés módosításának szükségességét, akkor a képviselő-testület elé viszik, hogy pontosítsák az adatokat, hiszen nagyon fontos, hogy a város pénzügyei rendben legyenek.

Az Állami Számvevőszék ezt vizsgálta. Elismerő levelet kaptak Domokos Lászlótól, az Állami Számvevőszék elnökétől, melyben a Polgármesteri Hivatal dolgozóit, illetve a képviselő-testület gazdálkodását dicsérte. Az elvégzett munkát pedig 5-ös osztályzatra értékelte. Szóba került a 300.000.000 forint összegű fejlesztési hitel felvétele. Az előző fejlesztési ciklusban a Park utca és az Oberkochen utca közművesítésével az összes szabad terület közművesítésre került, és annak 80%-át a munka befejezésétől számított 4 hónapon belül értékesítették is.

A nemzeti egészségprogram keretében Mátészalka legnagyobb alapterületű ipari üzeme épül. Az üzem Mátészalkának azon törekvését is jelképezi, hogy a covid elleni küzdelemben még aktívabban részt kívánnak venni, hiszen a nemzeti egészségprogram keretében ez az üzem fogja Magyarország, illetve a Kárpát-medence egészségügyi védőkesztyű, valamint orvosi fecskendő és tű igényét fedezni.

További érdeklődők vannak szabad területre, ezért a képviselő-testületnek meg kell teremtenie a lehetőséget az ipari terület bővítésére.

Csaknem 100 hektár az Ipari Park területe. További 10-20 hektár terület nem elegendő a fejlesztéshez. Azok a területek - amelyeknek a megvásárlása történik majd - ipari területként vannak bejegyezve a Földhivatal nyilvántartásába. Akinek a területen van tulajdona, az tudja, hogy a terület hosszú évek óta értékesítésre ki van jelölve és ha értékesíteni kívánja, akkor az önkormányzat elővásárlási jogot

élvez.

A Pénzügyi Bizottság a napokban hozott döntést egy terület megvásárlásáról. A terület tulajdonosa elköltözik a Dunántúlra ezért 1,1 hektárt felkínált Mátészalka Város Önkormányzatának megvételre. Az adásvétel meg is történt.

Megtehetnék azt is, hogy jövőre az összes fejlesztésre szánt pénzből földterületet vásárolnak, de akkor a kátyúzásra, a zebrák felfestésére, az utak fejlesztésére nem tudnának forrást biztosítani. Ezért javasolta a Képviselő-testületnek, hogy egy nagyon kedvező hitelkonstrukció keretében vegyenek fel hosszútávú fejlesztési hitelt. Onnantól számítva kell fizetniük a kamatot, amikortól megtörténik egy tényleges adásvétel. Nagyon jók a pénzügyi feltételek. Így a jövő évben is tudnak egyéb fejlesztéseket végrehajtani amellet, hogy a város vagyonát gyarapítják.

Úgy gondolja, hogy 10 éven belül ezeket a területeket - ha fejlesztést nyernek el rá - nem annyiért fogják eladni, mint amennyit ráköltöttek.

Előrehaladott tárgyalások folytak Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úrral és a Megyei Közgyűléssel arról, hogy a következő Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz fejlesztési ciklusban Mátészalka megalapozottan adhat be ipari park bővítésre, fejlesztésre pályázatot.

Ez azt jelenti, hogy amennyiben megveszik ezeket a földterületeket, akkor azonnal közművesíteni tudják a Magyar Kormány és Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő segítségével állami, vagy Európai Unió forrásból, azt követően pedig a vállalkozásoknak el tudják adni. Kósa Lajos országgyűlési képviselő úr járt nemrég a városban, aki elmondta, hogy a debreceni BMW gyár 100 kilométeres körzetben gondolkodik a beszállítói hálózat tekintetében. Lehetséges, hogy lesznek olyan fejlesztők, akik majd ipari területet szeretnének vásárolni és üzem akarnak építeni azért, hogy kiszolgálják ezt a gyárat.

Hálás a Magyar Kormánynak azért, hogy 1%-ra csökkentették a kis- és középvállalkozások tekintetében az iparüzési adót. A Magyar Kormány az adó másik felét elutalta az önkormányzat részére. Tartalékot képeztek azért, mert nem tudták mennyi iparüzési adó fog beérkezni az év végére, most ezt felszabadítva tudnak nagyon fontos döntéseket meghozni. Szeretnék az utakat, járdákat és a vízelvezetést fejleszteni. A Hild János Parkban a csapadékvíz elvezetésére, és a parkoló tervezésére szeretnének forrást fordítani. A gyalogosátkelőhelyek kialakítására is szeretnének fordítani. Amikor elkészülnek az engedélyes tervek, a képviselő-testület elé fogják tární azokat, valamint azt, hogy mennyi forrásra van szükség azok megvalósításához. Az utak építése építési engedély köteles minden tekintetben. Éjjeli működésre is alkalmas kamerák felszerelése történik meg a költségvetés módosítása után, ami azt jelenti, hogy ismét 15.000.000 Ft-ot tudnak arra fordítani, hogy az illegális szemétkerakást, a bűncselekmények elkövetését megakadályozzák. A rendőrség szabálysértési eljárás keretében vagy nyomozás keretében ki tudja kérni az adatokat és azonosítani tudja az elkövetőket. Annak idején, amikor a Kossuth utcát építették, terveik szerint öntözőrendszer lett volna a növényzet ápolására.

Ez abban az időszakban volt, amikor 2 év alatt elszálltak az építő ipari árak több

mint 40%-kal. Az öntözőrendszerről így sajnos le kellett mondaniuk, mivel így is nagyon sok pénzt tettek a beruházáshoz. Az öntözőrendszert most tudják pótolni. A Kossuth utca egy kiemelt része a városnak a frissen telepített növényzettel, illetve az ott ültetett fák tekintetében is.

Támogatják a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft.-t is. Mátészalka Szíve Zöld Programot hirdettek.

Megteremtik a lehetőségét, hogy a város zöldebbé váljon. Novemberben 250 fát fognak elültetni.

Megköszöni azon képviselőtársainak a segítséget, akik a meghívására részt vettek a faültetési akcióban és szebbé tették a Mátészalkai temetőt azzal, hogy a 250 fából 55 tiszafát ültettek el együtt azért, hogy méltóbb környezetet teremtsenek a megemlékezők számára. A fák telepítését folytatni fogják. Régi hagyomány szerint november 15-ig a kertészet nem vesz ki fákat, ezért a többi fát november 15. napja után fogják tudni elültetni. A megbízásából főkertész asszony és Torma Tamás alpolgármester úr bejárta a várost. Fapótlásokat is fognak végezni főkertész asszony iránymutatásai alapján több fa típussal.

A fűnyírás folyamatos probléma a városban és munkaerőhiánnyal küzdenek. Fűnyíró traktorokat fognak vásárolni, amivel sokkal nagyobb területet tudnak lekaszálni egy nap, mint egy motoros fűkaszával.

A sószóró teherautó 4 darab traktor munkáját fogja kiváltani. Sokkal gyorsabban, hatékonyabban tudnak majd vele dolgozni. Amikor majd leesik a hó, a lakosság értékelni fogja azt, hogy a képviselő-testület ezeket a lépéseket megtette. Információi alapján 2 év múlva már csak nedves sót lehet használni, ez a gép arra is alkalmas lesz. Ezek voltak talán a legfontosabb módosítások, amik a legnagyobb érdeklődésre tehetnek számot.

Megköszöni a jegyző úrnak, kollegáinak és pénzügyi irodavezető asszonynak a lelkiismeretes munkát. Az átcsoportosítások után pedig ezeket az elképzeléseket elkezdik megvalósítani.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2021.(XI.05.) önkormányzati rendelete

Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Képviselő-testület az államháztartásról szóló CXCV. tv. 34. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének módosításáról a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Képviselő-testület Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetését

4 549 803 ezer Ft költségvetési bevétellel

7 050 939 ezer Ft költségvetési kiadással

- 2 501 136 ezer Ft költségvetési egyenleggel, melyből

- 707 189 ezer Ft működési,

- 1 793 947 ezer Ft felhalmozási

állapítja meg.”

(2) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A kiadási és bevételi főösszegeken belül:

- a költségvetési felhalmozási kiadást 3 054 214 ezer Ft-ban,

melyből a/az:

- beruházási kiadásokat 2 863 022 ezer Ft-ban,

- egyéb támogatásokat államháztartáson belülrre 2 720 ezer Ft-ban,

- egyéb támogatásokat államháztartáson kívülre 188 472 ezer Ft-ban,

- a költségvetési felhalmozási bevételt 1 260 267 ezer Ft-ban,

- a költségvetési működési kiadást 3 996 725 ezer Ft-ban,

melyből a/az:

- személyi juttatásokat 1 200 427 ezer Ft-ban,
 - munkaadókat terhelő járulékokat 158 357 ezer Ft-ban,
 - dologi kiadásokat 1 597 010 ezer Ft-ban,
 - ellátottak pénzbeli juttatásait 23 000 ezer Ft-ban,
 - elvonásokat és befizetéseket 134 922 ezer Ft-ban,
 - egyéb támogatásokat államháztartáson belülre 461 430 ezer Ft-ban,
 - egyéb támogatásokat államháztartáson kívülre 381 579 ezer Ft-ban,
 - tartalékot 40 000 ezer Ft-ban,
 - a költségvetési működési bevételt 3 289 536 ezer Ft-ban,
 - a finanszírozási felhalmozási kiadást **65 625 ezer Ft-ban,**
 - a finanszírozási felhalmozási bevételt, **1 756 330 ezer Ft-ban,**
 - a finanszírozási működési kiadást 356 761 ezer Ft-ban,
 - a finanszírozási működési bevételt 1 167 192 ezer Ft-ban
 - az önkormányzat intézményeinek költségvetési létszámkeretét 152,0 főben
- á l l a p í t j a m e g.”**

2. §

- (1) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.
- (2) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.
- (3) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.
- (4) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.
- (5) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.
- (6) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

- (7) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.
- (8) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.
- (9) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.
- (10) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.
- (11) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.
- (12) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.
- (13) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 15. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.
- (14) A Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe a 14. melléklet lép.

3. §

Ez a rendelet 2021. november 5. napján 11.00 órakor lép hatályba.

Tárgy (3. tsp.): Előterjesztés a Mátészalkai Ipari park fejlesztésének, bővítésének finanszírozásához kapcsolódó hitel felvételéről
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. HAUSER TIBOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

Dr. Varga Sándor 11.00 órakor megérkezett az ülésre.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

A döntés előkészítését megelőzte az, hogy több körben tárgyaltak bankokkal és három banktól, a Takarékbank Zrt.-től, a CIB Bank Zrt.-től és az OTP Bank Nyrt.-től indikatív ajánlatot kértek.

Két alkalommal kaptak indikatív ajánlatot, először október 28. napján, majd a szerződések feltételeinek, illetve az ellenszolgáltatáshoz kapcsolódó feltételeinek a finomítása után november 2. napján érkezett be a bankok második körös ajánlata.

Mindhárom bank érvényes ajánlatot adott be, a szerződéses feltételek két bank esetében voltak megfelelőek. Az ellenszolgáltatás értéke szempontjából hasonlították össze és rangsorolták a bankokat. A Takarékbank Zrt. a hitel ellenszolgáltatását 52.787.363 forintban határozta meg 10 éves futamidőre, az OTP Bank Nyrt. 63.900.492 forintban, a CIB Bank Zrt. pedig 72.235.338 forintban.

Ezen kívül tranzakciós díj terheli még a hitelkonstrukciót. A Takarékbank Zrt. és az OTP Bank Nyrt. tekintetében egyéb költséget nem kell fizetnie az önkormányzatnak a hitelfelvételhez kapcsolódóan. A rendelkezésre tartási időt 3 évben határozták meg, amit a bankok elfogadtak. A CIB Bank erre az időszakra rendelkezésre tartási jutalékot szabott még ki.

Összehasonlítva a három bank ajánlatát mind ellenszolgáltatás, mind pedig a szerződéses feltételek rugalmassága tekintetében, a Takarékbank Zrt. ajánlata kiemelkedő. Mivel ez egy 10 éves futamidejű fejlesztési hitel, ezért kormányengedély köteles. Év elején, amikor az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiről tárgyaltak, abban a kimutatásban a hitelfelvétel nem szerepelt, hiszen akkor még erről nem volt semmilyen döntés. Ahhoz, hogy be tudják nyújtani engedélyeztetésre a mai nap folyamán a hitelfelvételt, módosítaniuk kell az adósság szolgálati kimutatást, tehát arról is döntenie kell a képviselő-testületnek.

Ebben az évben ma tudnak utoljára feltölteni kormány engedélyre és ha a mai nap ez nem kerül feltöltésre, akkor az idén már nem tudnak kérelmet beadni.

DR. HANUSI PÉTER

2014-ben amikor elkezdtek a közös munkát, azzal szembesültek, hogy van 10 hektár szabad, közművesítetlen területe az önkormányzatnak.

2018-ban elnyerték a „Tudományos és Technológiai Ipari Park” címet. Akkoriban összesen 12 ilyen címmel rendelkező ipari park volt az országban és a megyében egyedülálló módon csak Mátészalkán volt ilyen minősítésű ipari park.

Nem tudja, hogy azóta nőtt-e ez a szám az országban. A következő fejlesztési ciklusban kutatásra, fejlesztésre ezek az ipari parkok komoly fejlesztési forráshoz juthatnak a tervek szerint. Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úr

segítségével nettó 465.000.000 forint támogatásban részesültek a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretein belül, amiből közművesítették a több mint 10 hektár szabadterületet. Négy hónapon belül sikerült értékesíteni ezeknek a területeknek a 80%-át.

Jelenleg komoly beruházó nem kereste fel a város vezetését, mert 2,5-3 hektár nagyságú területen nem tud megfelelő nagyságú céget létrehozni. Ezt orvosolja a jelenlegi terv azzal, hogy már elő tudják készíteni a pályázatot a megszerzendő területet közművesítése érdekében. Mátészalka nagy cégei is komoly fejlesztésekben gondolkodnak. Konstruktív tárgyalások folytak a bankokkal. Nem az önkormányzat volt kiszolgáltatva a bankoknak, hanem a bankok versenyeztek egymással. Ha nem hívják le a 300 millió forintot, akkor egy forintjába sem fog kerülni az önkormányzatnak. Büszke arra, hogy 2014 óta ez a második fejlesztési hitelük. Az első fejlesztési hitelt a közvilágítás korszerűsítésére vette fel az önkormányzat. A LED világítás bevezetése 3,5-4 év alatt megtérítette az árát, és ha 2023-ban lejár az utolsó részlet is onnantól kezdve kizárólag megtakarítást fog termelni a városnak ez a beruházás is. Azt gondolja, hogy büszkének kell arra lenniük, hogy nem működésre veszik fel a pénzt, hanem kizárólag fejlesztésre. Nagyon jó hitelkonstrukciót kaptak, még az utolsó pillanatban is hagyták, hogy a bankok javítsanak az ajánlatukon.

Ha beadják a pályázatot, akkor tudnak arra hivatkozni, hogy rendelkeznek olyan szabad területtel, amit az Ipari Park bővítés kapcsán szeretnének továbbfejlesztetni. Szeretné megemlíteni Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadót, a Városfejlesztési Csoport vezetőjét, mert közösen dolgoztak ezen.

Hozzászólások

DR. HAUSER TIBOR

Ha csak ebben az egy döntésben vehet részt és ha ezt az egy döntést támogathatja, akkor is megérte képviselőnek lennie.

2018-ban még nem képviselőként, de részt vett abban a munkában, hogy a Tudományos és Technológiai Ipari Park cím elnyerésre kerülhessen. Már akkor jól látszott, hogy az önkormányzat egy nagyon tudatos, tervszerű gondolkodással van az iránt, hogy hogyan lehet annak a nagy versenynek megfelelni, amit például Szatmárnémetiben, Nagykárolyban, Nagybányán vagy Debrecenben vívnak azért, hogy a közép-európai régióban verseny szerepet tölthessenek be.

A beruházásoknak nem biztos, hogy azt a célt kell szolgálnia, hogy mindenütt szép térkő legyen. Sokkal fontosabbak a munkahelyek, a termelés, amely előállítja azt a pénzüsszeget, amiből majd értéknövelő beruházásokat tudnak elvégezni. Örömeire szolgál, hogy támogathatja a hitelfelvételt annak ellenére, hogy mindig az volt a szemlélete az önkormányzatnak, hogy nem feltétlenül jó hogyha hitelt vesznek fel. Ez esetben egy bátor, bölcs és tudatos döntésnek tartja. Mint képviselő sok sikert és kitartást kíván a munkához.

DR. HANUSI PÉTER

A Tudományos és Technológiai Ipari Park cím elnyerése azért is fontos, mert olyan üzemek is települhetnek Mátészalkára, akik mérnököket foglalkoztatnak, illetve kutatásfejlesztéssel foglalkoznak. Ez lehetőséget ad arra, hogy a régióban foglalkoztassák a legtehetségesebb fiataljaikat. Ha egy európai fejlesztési központba akarnak dolgozni, akkor ne kelljen nekik Budapestre vagy Nyugat-Európába menni, hanem teremtsék meg nekik itt a lehetőséget.

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Talán sokakban felmerül a kérdés, hogyha jól prosperál a város, akkor miért van szükség hitelfelvételre. Évről évre növekednek az adóbevételek, ami a városban működő cégeknek köszönhető. Vannak tartalékok, ami azt eredményezi, hogy a város lakossága elvárhatja, hogy fejlesszék a környezetet, utakat és járdákat újítsanak fel.

A hitel egy hosszú távú befektetést fog finanszírozni és biztos benne, hogy meg fog térülni a városnak. Nemcsak azért, mert ezeket az ingatlanokat tovább értékesítik, hanem azért, mert az ide települni kívánó üzemek a későbbiekben adóbevételeket fognak termelni a városnak és újabb munkahelyeket teremtenek. Hátra is dőlhetnének azzal az indokkal, hogy egyre jobb az adóerő képességük, illetve a munkahelyek száma is kielégítő, de úgy gondolja, hogy pont ilyenkor nem szabad megállni. Ilyenkor kell előre tekinteni, hogy hogyan tudnak ezekből az előnyökből további előnyöket kovácsolni és keresni azokat a lehetőségeket, hogy az ipari park tovább bővüljön, fejlődjön és ezeknek az eredményei a város lakossága szempontjából érezhetőek legyenek a későbbiekben, hogy még szebb legyen a környezetük, hogy egyre inkább függetlenebbé váljanak a pályázatoktól. Ahhoz, hogy önerőből tudjanak megvalósítani elképzeléseket bevételek szükségesek. A legfőbb bevétele a városnak az iparüzési adóbevétele. Mátészalka vonzó, mint ipari terület, folyamatos az érdeklődés, de meg kell teremteniük az infrastrukturális hátteret.

Mivel a városnak stabil a költségvetése és gyakorlatilag nincs hitele, ezért szívesen adnak hitelt a bankok, mert látják azt, hogy később van miből visszafinanszírozni vagy maga a projekt olyan, hogy biztosan meg fog térülni. A jövőben is azért fognak dolgozni, hogy ilyen kép alakuljon ki Mátészalkáról, és tovább tudjon a város fejlődni és növekedni.

DR. HANUSI PÉTER

Amikor először leültek tárgyalni erről alpolgármester asszonnyal és a munkatársakkal akkor Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszony azt kérdezte a megbeszélés végén tőlük, hogy miért nem vásárolják meg hitel felvétele nélkül a területet. Pénzügyi szempontból azt látja, hogy a jövő évben, ezt a 300.000.000 forintot ki is tudnák fizetni, ha nem szól közbe semmi. Azonban azt szeretnék, hogyha a jövő évben mást is tudnának fejleszteni a városban. Azért kell felvenniük hitelt, hogy a többi fejlesztési lehetőségük is megmaradjon.

Büszke arra, hogy Mátészalkának ilyen a gazdasági teljesítménye, köszönhetően a helyi vállalkozásoknak is. Az elmúlt másfél évben a járvány miatt a gazdaság nagyon sokat károsodott.

Mátészalka a kiegyensúlyozott költségvetésének köszönheti azt, hogy ki tudták gazdálkodni azt az 500.000.000 forinttal kevesebb iparüzési adóbevétel kiesést, így nem kerültek a csőd szélére. Az országban rengeteg helyen voltak létszámleépítések. Visszavetette a város fejlődését ez a másfél év. Arról szeretnének megfelelően gondoskodni, hogy a város költségvetésének egyensúlya a későbbiekben is ilyen legyen.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
127/2021. (XI.05.)**

H A T Á R O Z A T A

**a Mátészalkai Ipari park fejlesztésének, bővítésének finanszírozásához
kapcsolódó hitel felvételéről**

Mátészalka Város Képviselő-testülete

- 1. A Mátészalkai Ipari park fejlesztésének, bővítésének finanszírozásához a Takaréknál 300 000 000,- Ft maximális keret összegű, hosszúlejáratú fejlesztési hitel felvételére adott indikatív ajánlatát elfogadja.**
2. Felhatalmazza Dr. Hanusi Péter polgármestert a Bankkal a határozat mellékletét képező hitelszerződés megkötése érdekében további tárgyalásokra.
3. Továbbá felhatalmazza a stabilitási törvényben előírt kormányengedély iránti kérelem ÖNEGM rendszerben történő benyújtására.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: folyamatos

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
128/2021. (XI.05.)**

H A T Á R O Z A T A

Mátészalka Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2022-2024. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról szóló 15/2021. (II. 15.) polgármesteri határozatának módosításáról

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2021-2023. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról szóló 15/2021. (II. 14.) polgármesteri határozatának módosítását a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester
Határidő: azonnal

Tárgy (4. tsp.): Előterjesztés a védőnői, valamint az iskola-egészségügyi ellátás körzeteiről szóló 26/2015. (X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR: HANUSI PÉTER

Felkéri Dr. Takács Csaba jegyző urat az előterjesztés kiegészítésére.

DR. TAKÁCS CSABA

A rendeleten szükséges volt átvezetni az önkormányzati intézményrendszerben bekövetkezett intézményi, szervezeti változásokat, valamint pontosan meghatározták az egyes védőnői ellátási körzeteket, illetve az iskola-egészségügyi ellátás körzeteit.

Bizottsági vélemények

HERMAN JÁNOSNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2021.(XI.05.)
önkormányzati rendelete**

**a védőnői, valamint az iskola-egészségügyi ellátás körzeteiről szóló 26/2015.
(X. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A védőnői, valamint az iskola-egészségügyi ellátás körzeteiről szóló 26/2015(X.29.) önkormányzati rendelet bevezető része helyébe a következő rendelkezés lép:

„Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:”

2. §

(1) A védőnői, valamint az iskola-egészségügyi ellátás körzeteiről szóló 26/2015(X.29.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A védőnői, valamint az iskola-egészségügyi ellátás körzeteiről szóló 26/2015(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

„1. melléklet

a területi védőnői ellátás körzeteiről

1. 1. számú körzet: A körzet kódja: 150097617 – A körzet székhelye: Mátészalka,
Puskin utca 2.
Almáskert utca
Arad utca
Árpád utca
Attila utca
Babits Mihály utca
Báthory tér
Bercsényi utca
Blau tag
Corvin tér
Deák Ferenc köz
Deák Ferenc utca
Eötvös utca
Gárdonyi Géza utca
Gyár utca
Ipari út
Irinyi utca
Jókai utca
Kazinczy utca
Képes Géza utca
Kinizsi Pál utca
Kisfaludy köz
Kisfaludy utca
Kórház utca
Korona tér
Kölcsey tér
Kölcsey utca
Krúdy Gyula utca
Lehet utca
Mikszáth Kálmán utca
Móricz Zsigmond köz
Móricz Zsigmond utca
Nádor tér
Nagybányai utca
Október 23. tér

Puskin utca
Rózsa utca
Seregély utca
Somogyi Béla utca
Szatmár utca
Szív utca
Tompai Mihály utca
Tóth Árpád utca
Vágóháztanya
Vasvári Pál utca
Wesselényi utca
Zöldfa utca
Mária Kertje Görögkatolikus Óvoda Mátészalka, Móricz Zsigmond utca 75.
Orvos kódja: 150097001

2. 2. számú körzet – A körzet kódja: 150097609 – A körzet székhelye: Mátészalka,
Puskin utca 2.
Balassi Bálint köz
Balassi Bálint utca
Bánki Donát utca
Bencsi köz
Budai Nagy Antal utca
Csokonai köz
Csokonai utca
Dobó István utca
Feket-szeg tanya
Fellegvár köz
Fellegvár utca
Hajdú köz
Hajdú utca
Kézy László utca
Kraszna utca
Lajos utca
Mátyás Király utca
Munkácsy köz
Munkácsy utca
Szamos utca
Szokolay Őrs utca
Táncsics Mihály utca
Zrínyi köz
Zrínyi utca
Négy Évszak Óvoda Kikelet Tagóvoda Mátészalka, Balassi Bálint utca 39. Orvos
kódja: 150097001

3. 3. számú körzet – A körzet kódja: 150097612 – A körzet székhelye: Mátészalka, Puskin utca 2.

Ady Endre utca

Alkotmány út

Bajcsy-Zsilinszky utca

Damjanich utca

Forrás utca

Hild János park

Hősök tere

Iskola köz

József Attila köz

József Attila utca

Kálvin tér

Károlyi köz

Kossuth tér

Kossuth utca

Nagykárolyi út

Rákóczi utca

Szalkay László utca

Széchenyi sor

Széchenyi utca 1-100-ig

Váci Mihály utca

Városház köz

Négy Évszak Óvoda Mátészalka, Alkotmány út 15. Orvos kódja: 150097001

4. 4. számú körzet – A körzet kódja: 150097614 – A körzet székhelye: Mátészalka, Puskin utca 2.

Akácfa utca

Bánk bán utca

Búza utca

Cserepeshegy utca

Csillag utca

Délibáb utca

Erkel Ferenc utca

Északi körút

Ifjúság tér

Jármi köz

Jármi utca

Kalmár köz

Kalmár sor

Kalmár utca

Katona József utca

Kertész utca
Kodály Zoltán utca
Mosolygó utca
Nyár utca
Nyírjes utca
Ősz utca
Széchenyi köz
Széchenyi utca 101. számtól
Szél köz
Szőlőskert utca
Tavas utca
Tél utca
Toldi Miklós utca
Vásár tér
Vittoria utca
Zevenaar utca
Csemetekert Református Óvoda Mátészalka, Kalmár utca 23. Orvos kódja:
150097001

5. 5. számú körzet – A körzet kódja: 150097618 – A körzet székhelye: Mátészalka,
Puskin utca 2.
Arany János köz
Arany János sor
Arany János utca
Bacsó Béla utca
Baross László utca
Bartók Béla utca
Esze Tamás utca
Gábor Áron utca
Hodászi út
Hunyadi köz
Hunyadi utca
Kosztolányi utca
Martinovics utca
Meggyesi út
Nagyszőlő
Petőfi köz
Petőfi tér
Petőfi utca
Újfalussy tag
Vörösmarty utca
Zöldmező utca

Négy Évszak Óvoda Napsugár Tagóvoda Mátészalka, Szatmár utca 1. Orvos kódja: 150097001

Északi ASzC Baross László Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Mátészalka, Baross László utca 12-14. Orvos kódja: 150097003

6. 6. számú körzet – A körzet kódja: 150097613 – A körzet székhelye: Mátészalka, Puskin utca 2.

Artézi kút utca

Dankó Pista utca

Dózsa György köz

Dózsa György utca

Ecsedi köz

Ecsedi utca

Szegfű utca

Vágóhíd köz

Vágóhíd utca

Viola utca

Mátészalkai Móra Ferenc Általános Iskola Mátészalka, Kossuth tér 4. Orvos kódja: 150097007”

„2. melléklet

az iskola- egészségügyi ellátás körzeteiről

	Védőnő kódja	Nevelési-oktatási intézmény	Orvos kódja
1.	150097608	Mátészalkai SZC Déri Miksa Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Székhelye: 4700 Mátészalka, Baross László utca 9-11.	150097002
2.	150097610	Mátészalkai Esze Tamás Gimnázium Székhelye: 4700 Mátészalka, Kazinczy utca 7.	150097007
		Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi, Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Székhelye: 4700 Mátészalka, Széchenyi utca 7.	150097006
3.	150097611	Mátészalkai Móricz Görögkatolikus Óvoda és Kéttannyelvű Általános Iskola Székhelye: 4700 Mátészalka, Móricz Zsigmond utca 96-98.	150097007
		Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi, Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Székhelye: 4700 Mátészalka, Széchenyi utca 7.	150097006
4.	150097615	Képes Géza Általános Iskola Székhelye: 4700 Mátészalka, Szokolay Őrs utca 2-4.	150097005
		Kálvin János Református Általános Iskola Székhelye: 4700 Mátészalka, Nagykárolyi út 3-5.	150097007
5.	150097616	Mátészalkai SZC Gépészeti Technikum és Kollégium Székhelye: 4700 Mátészalka, Kölcsey utca12.	150097004

”

Tárgy (5. tsp.): Előterjesztés a Mátészalkai Zsinagógáért Alapítvány létrehozásáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Amikor a városban járt nyáron Jamie Lee Curtis művésznő és belépett a Zsinagógába teljesen elállt a lélegzete. Akkor fogalmazódott meg az az ötlet, hogy hozzanak létre egy alapítványt és újítsák fel a zsinagógát, ami egy olyan műemlék, ami jobb sorsra érdemes. A művésznő felajánlotta akkor és ott, hogy segít ebben. A reklámarcává válna a zsinagóga felújításának és az ahhoz szükséges pénz összegyűjtéséhez. Az USA-ban nagyon gyakori az, hogy alapítványok segítségével újítanak fel különböző épületeket. Magyarországon a budapesti Dohány utcai Zsinagógának a felújítása is így történt, melynek élére édesapja állt annak idején.

A Mátészalkai Zsinagógáért alapítvány létrehozásának az lenne a célja, hogy a Mátészalka, Kossuth út 30. szám alatt található zsinagóga műemlék épületét renoválják és a korhű állapotát megőrizték. Egy közösségi, kulturális teret szeretnének létrehozni.

Ehhez a tulajdonos MAZSIHISZ támogatását is megkérték, személyesen jártak náluk és ők is elmondták az elképzeléseiket. Egy olyan alapítványt szerettek volna létrehozni, amelynek a kuratórium tagjai olyan emberekből tevődnek össze, akik mind elengedhetetlenül szükségesek az alapítvány a hatékony működéséhez. A tagok között van múzeológus, gazdasági szakember, jogász és egy MAZSIHISZ által delegált személy is.

Az alapítványnak az lesz a célja, hogy azt a forrást összegyűjtse, ami a Zsinagóga felújításához szükséges. Ehhez különböző cégek támogatását várják majd, illetve Jamie Lee Curtis művésznő, mint marketing arc felvállalta, hogy ennek az élére áll és a nevét adja hozzá azon túl, hogy ő is támogatja az épület felújítását. Az Origo filmstúdió és más cégek is jelentkeztek az alapítványnak a támogatására.

DR. HANUSI PÉTER

A Zsinagóga hangulatáról a tegnapi nap kapott visszajelzést egy beszélgetésen Budapesten. Jamie Lee Curtis több interjúban beszélt arról, hogy mennyire megfogta az épület hangulata és hogy magas színvonalú kulturális műsoroknak biztosítanak ott helyett. Felmerült a Mátészalkai Zsinagóga helyszíne egy olyan személy koncert körútja kapcsán, aki Budapest mellett 2-3 helyen fog csak fellépni az országban. Egy világhírű személyről van szó. Büszkeségre ad okot, hogy Mátészalka neve felmerül ilyen körökben. Örül, hogy a MAZSIHISZ, mint

az épület tulajdonosa támogatja a kezdeményezésüket, és kuratóriumi tagot delegált az alapítványba. Jamie Lee Curtis művésznő megadta azt a személyt, akivel egy videó meetinget kell majd megbeszélniük, hogy áttekintsék milyen folyamatok vannak az alapítvány létrejöttével kapcsolatban.

Az alapítvány szinte még el sem kezdte a munkáját, de már a vállalatvezetők részéről olyan elismertségnek örvend, hogy előreláthatólag többen fogják támogatni. Ez azért is fontos, mert Jamie Lee Curtis azt kérte, hogy bizonyítsák be neki, hogy nem csak neki és a polgármesternek fontos az, hogy az épület úgy legyen renoválva, hogy a hangulata megmaradjon.

Az 1857-ben épült épületet a jelenlegi formájában szeretnék megóvni úgy, hogy lássák milyen szép lehet önnönmaga valóságában. Az épület hangulatát mindenképpen szeretnék megőrizni, hogy máskor is felmerüljön világhírű előadóművészek számára Mátészalka neve.

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Az alapítvány 5.000.000 forint vagyonnal alakul meg, amit Mátészalka Város Önkormányzata költségvetéséből fedeznek a költségvetési tartalék terhére. A város ezzel járul hozzá az alapítvány létrehozásához. A kuratórium tagjai között szerepel Nagy Ákos, aki a MAZSIHISZ által delegált tag, és a MAZSIHISZ kabinetvezetője, Dr. Cservenyák László, Dr. Vizler Mónika és Dr. Lajti Zoltán. Ő lesz a kuratórium elnöke polgármester úr megbízásából. Az alapítvány egy közhasznú tevékenységet végző szervezet lenne, de a közhasznú minősítéshez 2 lezárt üzleti év szükséges.

DR. HANUSI PÉTER

A saját kezdeményezésük, hogy az alapítvány közhasznú legyen és Jamie Lee Curtis is azt kérte.

A kuratóriumnak olyan személyek a tagjai, akik valamilyen módon már kapcsolódnak Mátészalka zsidó örökségének ápolásához, illetve olyan személyek, akik vállalták, hogy az alapítványban dolgozni fognak.

Az Origo Filmstúdió elnök-vezérigazgatójának, Horváthné Dr. Fekszai Márta asszonynak Jamie Lee Curtis látogatásával kapcsolatban elévülhetetlen érdeme van. Amekkora összeggel hozzájárul Mátészalka Város Önkormányzata az alapítvány működéséhez, ugyanakkora összeggel járul hozzá az Origo Filmstúdió is.

Heisler Andrással, a MAZSIHISZ elnökével tárgyaltak a Zsinagógáról és kérte, hogy folytassák továbbra is a közös munkát. Úgy gondolja, hogy ebből az együttműködésből a későbbiek folyamán sok szép dolog kibontakozhat.

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztés, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

HERMAN JÁNOSNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

H o z z á s z ó l á s o k

DR. HAUSER TIBOR

Sok sikert kíván a Mátészalkai Zsinagógaért Alapítványnak, hiszen egy olyan élménytért fognak megvalósítani, amely sokak öröme fog szolgálni. Ahogy hallgatta alpolgármester asszony tájékoztatóját az jutott eszébe, hogy vajon a mátészalkai lakosok emlékeznek-e rá, hogy mennyi minden történt a városban az elmúlt 10-12 évben.

Kéri a lakosoktól, hogy bízzanak abban, hogy ez egy nagyon sikeres projekt lesz az alapítványon keresztül és ugyanúgy meg fog valósulni, mint ahogy a művelődési központ felújítása, a mozi, a Kölcsey park, az új Kormányhivatal, a strand újra nyitása, a Kossuth utcai projekt, az iskolák felújítása, az óvodák felújítása, a Képes Kávéház, a rendezvényter kialakítása, vagy a Gólyakerti-tó létrehozása.

Büszke arra, hogy az elmúlt 10-12 évben mennyi minden valósult meg a városban. Sok sikert kíván az alapítvány tagjainak és alpolgármester asszonynak.

DR. HANUSI PÉTER

Szerinte is van mire büszkének lenniük és még sok munka áll előttük. Örül, hogy egyre többször tapasztalja azt, hogy amikor Facebookra valaki kipoztolja bejelentés helyett, hogy kátyú van valahol a városban, akkor odairják, hogy azért nagyon sok olyan dolog van, amire büszkék lehetnek Mátészalkán.

Nem gondolja, hogy egy települést csak azon keresztül kell megítélni, hogy van-e kátyú az utakon.

Az tesz széppé egy várost, ha a közössége összefog egy nemes ügy kapcsán, vagy segíti egymást a koronavírus járványban, vagy egy nagy vihar után.

Ettől lesz Mátészalka a Fény Városa. Valóban sok fejlesztés valósult meg, de még

nagyon sok szép dolog vár a városra, amelyekről majd a későbbiekben adnak tájékoztatást. Megköszöni alpolgármester asszonynak, hogy ekkora lelkesedéssel vetette bele magát a munkába.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
129/2021.(XI.05.)**

HATÁROZATA

A Mátészalkai Zsinagógaért Alapítvány létrehozásáról

A Képviselő-testület:

1. / „A Mátészalkai Zsinagógaért” elnevezéssel alapítványt hoz létre.

2./ Az Alapítvány **névhasználatához** hozzájárul.

3./ Az Alapítvány **székhelye:** 4700 Mátészalka Hősök tere 9. A székhelyhasználat engedélyezéséről hozzájáruló nyilatkozatot a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI törvény 21 § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján külön okiratba foglaltan csatolja.

4./ Az Alapítvány **célja, tevékenysége:**

A Mátészalka, Kossuth út 30. szám alatt található zsinagóga műemlék épület felújítása, renoválása, a korhű állapotok visszaállítása, az eredeti állapotok megőrzése, kulturális és közösségi tér létrehozása.

Az Alapítvány céljai elérése érdekében az alábbi tevékenységeket végzi:

- A kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása, egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása,
- A kulturális örökség védelme,
- A nemzeti emlékhelyek védelme és hozzáférhetővé tétele,
- Az épített környezet alakítása és védelme,

Az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása,

- Műemlékvédelem, ezen keresztül a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése,
- Helyi turisztika támogatása, fellendítése, közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység támogatása.
- Kulturális és közösségi tér létrehozása.

5./ Az Alapító által az Alapítványnak juttatott **vagyon tárgya, értéke**, az Alapítvány **rendelkezésre bocsátásának módja, ideje**:

Vagyoni juttatás tárgya: 5.000.000,- Ft - azaz ötmillió forint - készpénz.

A teljes vagyon Alapítványra ruházásának határideje legkésőbb az Alapítvány nyilvántartásba vételének napja.

Az Alapítvány rendelkezésére bocsátásának módja: az Alapítvány pénzforgalmi szolgáltatónál vezetett fizetési számlájára, ezen célra létrehozott elkülönített letéti számláról.

6./ Az 5.pontban foglalt 5.000.000 Ft azaz ötmillió forint pénzeszköz átadás fedezete az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének általános tartaléka. Az Alapítvány létrehozása érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy az előirányzat átcsoportosításokat a költségvetési rendelet következő módosításakor tegye meg.

7./ Az Alapítvány **ügyvezető szerve**:

Öt természetes személyből álló **Kuratórium**.

A kuratórium elnöke:

Dr. Juhászné Dr. Kicsák

Marianna

A kuratórium további tagjai:

Nagy Ákos

Dr. Cservenyák László

Dr. Vízler Mónika

Dr. Lajti Zoltán

8./ A Mátészalkai Zsinagógaért Alapítvány Alapító Okiratát a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

9./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okiratot aláírja, az Alapítvány nyilvántartásba vételéről gondoskodjon, és ennek érdekében megegyen minden szükséges jognyilatkozatot. Meghatalmazza dr. Dr. Lajti Zoltán ügyvédet (KASZ: 36064314) hogy az Alapító Okiratot ellenjegyezze és a Nyíregyházi Törvényszék előtti eljárásban a jogi képviseletet ellássa.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: 2021. november 12.

Tárgy (6. tsp.): Előterjesztés a mátészalkai 1011/13 hrsz-ú, természetben Mátészalka, Móricz Zsigmond u. 75. szám alatt található óvoda megnevezésű ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Dr. Takács Csaba jegyző urat az előterjesztés kiegészítésére.

DR. TAKÁCS CSABA

Az előterjesztés a Négy Évszak Óvoda Kertvárosi Tagóvodája értékesítésre történő kijelöléséről szól. Két döntés meghozatala szükséges. Módosítani szükséges az önkormányzat vagyonrendeletét, mellyel kiemelésre kerül a törzsvagyon köréből a Kertvárosi Óvoda. A Nyíregyházi Egyházmegye által lefolytatott kezdeményezés alapján elkészült szakértői értébecslés szerint kerül meghirdetésre az óvodai ingatlan, mely szeptember 1-jétől már a görögkatolikus egyház fenntartása alatt működik.

A Gazdasági Bizottság ülésén elnök úr felhívta a figyelmet arra, hogy az értébecslés már több mint 6 hónapja készült.

Intézkedéseket tettek az ügyben. Az igazságügyi szakértő elkészítette a meghosszabbító záradékát, és változatlanul az eredeti szakvélemény szerinti 151.000.000 Ft-os vételáron kerül meghirdetésre az ingatlan. 20.000.000 forint feletti ingatlan értékesítés esetén kötelező versenytárgyalást kiírnia az önkormányzatnak. A versenytárgyalási feltételekben meghatározásra került az óvoda fenntartása, feladatellátása és biztosítékként egy 5 éves visszavásárlási jogosultság. A görögkatolikus egyház ebben partner, és jelentős fejlesztéseket szándékozik eszközölni a későbbiek folyamán az óvodai ellátás színvonalának növelésére.

DR. HANUSI PÉTER

Egy európai uniós fejlesztés valósult meg az ingatlanon. Az energetikai felújítása történt meg, amit még Szamosi István Gyuláné képviselő asszony koordinált leóvodavezetőként.

Az ellenőrzési folyamat még nem rég ért véget. Azt várták, hogy a Magyar Államkincstár és az irányító hatóság engedélyezésével a fenntartási időszak elkezdődjön, hogy az értékesítésre vonatkozó előzetes megállapodást realizálni tudják.

Kollegái azon dolgoztak, hogy minél hamarabb lezáruljon a projektidőszak.

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet és a határozat-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet és a határozat-tervezetet.

Hozzászólások

DR. HAUSER TIBOR

Nagyon szép fejlesztések és biztonságos jövő vár a gyerekekre, nemcsak azért, mert egyházi fenntartású lett az óvoda, hanem azért is, mert az iskola már évtizedek óta komoly szakmai tevékenységet folytat. Ezekkel a fejlesztésekkel még jobban tudják segíteni az iskola vezetését és igazgató urat is.

DR. HANUSI PÉTER

Információi szerint már készítik elő a Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola melletti területen a görögkatolikus bölcsőde ünnepélyes alapkövetését. A tervek alapján gyönyörű épület fog megvalósulni. Hamarosan az északi lakótelepen megvalósuló bölcsőde alapkövetésére is sor fog kerülni.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2021. (XI. 5.)
önkormányzati rendelete**

**Mátészalka Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 21/2012. (X.19.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

Mátészalka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. § (1) bekezdésében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 97. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Mátészalka Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 21/2012. (X.19.) rendelet módosítására a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet 4. sz. melléklete az alábbi szövegrésszel egészül ki: „1011/13 hrsz-ú, 3892 m² területű kivett óvoda megnevezésű ingatlan”.

2. §

Hatályát veszti a rendelet 3. sz. mellékletében foglalt „1011/13 hrsz-ú, 3892 m² területű kivett óvoda megnevezésű ingatlan” szövegrész.

3. §

Ez a rendelet 2021. november 5. napján 11.00 órakor lép hatályba.

4. §

A rendelet rendelkezéseit a hatálybalépésekor folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
130/2021. (XI.05.)**

HATÁROZATA

a mátészalkai 1011/13 hrsz-ú, természetben Mátészalka, Móricz Zsigmond u. 75. szám alatt található óvoda megnevezésű ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről

A Képviselő-testület

1. Mátészalka Város Önkormányzata tulajdonában álló, a mátészalkai 1011/13 hrsz. alatt felvett, 3892 m² nagyságú, kivett óvoda megnevezésű ingatlant köznevelési funkcióhoz kötötten versenytárgyalás útján történő értékesítésre kijelöli, és a Mátészalka Város Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 21/2012.(X.19.) önkormányzati rendelet alapján az értékesítés feltételeit az alábbiak szerint határozza meg:
2. Az ingatlan induló ára: **151.000.000 Ft** (Áfamentes)
3. A licitlépcső mértéke: **3.000.000 Ft**
4. A versenytárgyaláson való részvétel feltétele az ingatlan induló ára 10 %-ának megfelelő összegű – azaz 15.100.000 Ft – pályázati biztosíték önkormányzat bankszámláján történő letétbe helyezése.
5. A kiíró a vételár megfizetésére részletfizetési kedvezményt nem biztosít, a nyertes pályázónak a vételár 100 %-át egy összegben, az adásvételi szerződés aláírását követő 8 napon belül kell megfizetnie.
6. A pályázókat tájékoztatni szükséges arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) és (5) bekezdéseiben foglaltak értelmében a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Az adásvételi szerződések érvényességi feltétele az elővásárlási jog gyakorlójának nemleges nyilatkozata, vagy a 35 napos nyilatkozattételi határidő eredménytelen letelte.
7. **A pályázókat tájékoztatni szükséges arról, hogy az**
 - az ingatlan besorolása kivett óvoda, és a pályázónak vállalnia kell, hogy az ingatlan megvásárlását követően az ingatlant továbbra is kizárólag köznevelési célokra hasznosíthatja,
 - a pályázónak vállalnia kell, hogy óvodai feladatellátás céljából köznevelési szerződést kell kötnie az önkormányzattal.
 - eladónak kötelezettsége a létesítmény hasznosításáról legalább a TOP-3.2.1-15-SB1-2016-00071 azonosító számú projekt záró projekt fenntartási jelentésének elfogadásáig gondoskodni,

figyelemmel a projekt támogatási szerződésében foglalt kötelezettségei teljesítésére.

- Figyelemmel az Eladó támogatási szerződésében foglalt kötelezettségei teljesítésére, pályázó vállalja, hogy az óvoda vonatkozásában a Támogatási Szerződés szerinti műszaki tartalmat és a vállalt indikátorokat fenntartja.
- pályázót az Eladó irányába időszakos jelleggel adatszolgáltatási kötelezettség terheli. Pályázó kijelenti, hogy a támogatási szerződést megismerte és átvette. Eladó vállalja, hogy a szerződés módosulás esetén arról a pályázat nyertesét, azaz a vevőt tájékoztatja.
- pályázó tudomásul veszi, hogy a támogatott beruházással létrehozott vagyon a záró projekt fenntartási jelentés elfogadásáig csak a Támogató (Irányító Hatóság) előzetes és írásbeli jóváhagyásával végezhet építési, átalakítási vagy más felújítási munkát.

8. A pályázat nyertese az az ajánlattevő lesz, aki a pályázati feltételeknek megfelel és összességében a legelőnyösebb ajánlatot teszi.
9. A köznevelési feladatok ellátásának biztosítására a szerződés aláírásától számított 5 év időtartamra visszavásárlási jog kerül kikötésre, és az ingatlan nyilvántartásba bejegyzésre.
10. Fenntartja a jogot arra, hogy a versenytárgyalás eredményétől függetlenül, akár indokolás nélkül az értékesítési szándékától elálljon a versenytárgyalást követő 30 napon belül.
11. Felhatalmazza Dr. Hanusi Péter polgármestert az adásvételi szerződés önkormányzat nevében történő aláírására.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: azonnali

Dr. Hanusi Péter 11.52 órakor zárt ülést rendelt el.

A nyílt ülés 11.57 órakor folytatódott.

Tárgy (8. tsp.): Bejelentések

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a lehetőséget a bejelentések megtételére.

SZALAI ISTVÁN

Pár hete felvetette, hogy a Hajdú utcán elmaradt egy gyalogátkelőhely felfestése. Örömmel tapasztalták, hogy megvalósult. Szeretné megköszönni az elvégzett munkát.

Az Alkotmány út 16-tól az Alkotmány út 30-ig tartó szakaszon az alagútrendszerben közel 3 éve folyik el a melegvíz, mely által a pincehelyiségekben párasodási folyamat indult el. A Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. új ügyvezetője, Valu Tibor megtette a probléma elhárításához szükséges lépéseket. Már el is kezdődtek a munkálatok, mellyel az ott lakók egy biztonságosabb, élhetőbb környezetben élhetnek.

DR. HANUSI PÉTER

A probléma hosszú ideje fennállt, és sokáig nem találtak rá megoldást, de az új ügyvezető, Valu Tibor úr két hónap alatt megoldotta. A Távhőszolgáltató Kft. hatékonysága javult. Azon a részen nagy mennyiségű forróvíz folyt el. A probléma megoldása több millió forintos megtakarítást jelent majd a cégnek, amit az előregedett vezetékek cseréjére tudnak fordítani, azzal pedig a Távhőszolgáltató Kft. szolgáltatásának színvonalát tovább tudják javítani.

Kéri, hogy mindenki vigyázzon magára, közeleg a koronavírus járvány negyedik hulláma.

A városi Operatív Munkacsoport ismét ülésezett. A Magyar Kormány felhatalmazást adott a polgármestereknek arra, hogy döntsenek az önkormányzat, illetve az önkormányzati cégek tekintetében, mint munkáltatók, hogy kötelezővé teszik-e a védőoltást.

Bajnai Benő tisztifőorvos úr elmondta ezzel kapcsolatban a véleményét, illetve az intézményvezetők is elmondták a személyes meglátásukat.

Mátészalkán az átoltottság több mint 82 százalék az adatok szerint, ami azt jelenti, hogy 10-ből több mint 8 ember, aki jogosult az oltásra be van oltva.

Ennek is köszönhető az, hogy a városban a koronavírus fertőzöttségi adatai alacsonyak, bár növekvő tendenciát mutatnak.

A legtöbb intézményben 90 százalék feletti a dolgozók átoltottsága, de van olyan intézmény is, ahol 100%. Olyan munkakörben, ahol idősekkel vagy fogyatékkal élőkkel találkoznak a dolgozók, mindenki beoltásra került. Azok az emberek, akik nincsenek beoltva vagy átestek a betegségen, vagy pedig egészségügyi okok miatt nem vehetik fel az oltást.

Az intézményvezetők azt kérték a saját intézményükre vonatkozóan, hogy ne rendelje el a kötelező oltást, mivel ugyanúgy vigyázni fognak és betartanak minden fertőtlenítési és egyéb járványügyi szabályokat.

A Magyar Kormány is elmondta, hogy nem minden település egyforma. Van, ahol lényegesen nagyobb a baj és lényegesen kevesebben oltották be magukat.

Olyan átoltottság mellett, ami az intézményi dolgozóknál és az önkormányzatnál tapasztalható indokolatlannak tartja, hogy elrendelje a kötelező oltást.

Az erről szóló döntést a tegnapi nap folyamán közzé is tették.

Kéri minden mátészalkai lakostól, hogy akinek lehetősége van rá, oltassa be magát. Ő már a harmadik oltást is felvette, mivel szeretne a családjára, szeretteire vigyázni. Ha felveszik az oltást, azokat az embereket is védik, akik életkoruknál fogva vagy betegségeik miatt veszélyeztetettebbek.

Azt kérték minden intézményvezetőtől, hogy ezt a döntést továbbítsák mindenki számára és mindent tegyenek meg azért a továbbiakban is, hogy minél gyorsabban legyenek túl ezen a felívelő időszakon.

Dr. Hanusi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület konstruktív együttműködését, a lakosoknak a megtisztelő figyelmet és az ülést 13.04 órakor berekesztette.

K.m.f.

Dr. Hanusi Péter
polgármester



Dr. Takács Csaba
jegyző

KIMUTATÁS

Névszerinti szavazásról

**Mátészalka Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021.
(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor	I		
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	I		
Sarka Béláné			
Szabó Attila	I		
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila	I		
Dr. Varga Sándor			
Dr. Vékony Miklós			
Dr. Sarka Attila Gyula			

Mátészalka, 2021. november 5.


Dr. Takács Csaba
jegyző



K I M U T A T Á S

Névszerinti szavazásról

**A védőnői, valamint az iskola-egészségügyi ellátás körzeteiről szóló 26/2015.
(X. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor	I		
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	I		
Sarka Béláné			
Szabó Attila	I		
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila	I		
Dr. Varga Sándor	I		
Dr. Vékony Miklós			
Dr. Sarka Attila Gyula			

Mátészalka, 2021. november 5.


Dr. Takács Csaba
jegyző



K I M U T A T Á S

Névszerinti szavazásról

Mátészalka Város vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 21/2012. (X.19.) önkormányzati rendelet módosításáról

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor	I		
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	I		
Sarka Béláné			
Szabó Attila	I		
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila	I		
Dr. Varga Sándor	I		
Dr. Vékony Miklós			
Dr. Sarka Attila Gyula			

Mátészalka, 2021. november 5.


Dr. Takács Csaba
jegyző

